
CÂMARA MUNICIPAL DE LADÁRIO—ATA N°4079 Aos dezesseis dias do mês de julho 
do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas, reuniram-se em Sessão Ordinária, os 
vereadores da 17' Legislatura da 4' Sessão Legislativa, no prédio da Câmara Municipal de 
Ladário, situado na Rua Corumbá, quadra 28, Centro Político-Administrativo Prefeito Hélio 
Benzi, neste município. Estiveram presentes as Senhoras e Senhores Vereadores: Renan 
Antônio Encinas Pereira do Nascimento (Presidente), Osvaldir Nunes da Silva (1° Vice-
Presidente), Carlos Eduardo Fernandes Silva (2° Vice-Presidente), Rubens Rojas Gimenes 
(1° Secretário), Eva Marinalva Amaral Petzold (2a  Secretária), Bruno Emanuel Fonseca da 
Cruz, Carlos Rogério Godoy da Matta, Daniel Benzi, João Batista Brito, Jonil Junior Gomes 
Barceilos e Rosa Trindade Rodrigues da Costa Gouveia dos Santos. O Sr. Presidente iniciou 
a sessão solicitando à Vereadora Eva Petzold (2'Secretária), a leitura de um trecho bíblico. 
Prosseguindo solicitou ao vereador Rubens Rojas Gimenes (1° Secretário), a leitura da Ata 
da Sessão Ordinária anterior que foi colocada em discussão e votação e aprovada pelas 
Senhoras e Senhores vereadores presentes. DOCUMENTOS RECEBIDOS DO 
EXECUTIVO: Não houve. DOCUMENTOS RECEBIDOS DE DIVERSOS: Do Partido 
Republicanos, Of. S/N°, solicitando cedência do espaço da Câmara Municipal, para realizar 
Convenção Municipal do Partido Republicanos de Ladário-MS, no dia 29 de julho às 
1 5horas; Do Partido PSDB, Of. n° 002/2024, solicitando cedência do espaço da Câmara 
Municipal para realizar apresentação dos candidatos e coligação partidária, no dia 31 de julho 
das 17h às 19h; Do Gabinete da Senadora Soraya Thronicke, Of. n° 0412/2024, 
informando destinação de emenda Parlamentar no valor de R$ 500.000,00 (quinhentos mil 
reais), para custeio da saúde básica do município e Da Empresa ENERGISA, Of. n° 
672/2024, encaminhando resposta a indicação n° 116/2024, autoria da vereadora Rosa 
Trindade. DOCUMENTOS EXPEDIDOS: Of. n° 103 a 108/2024. APRESENTAÇÃO 
DOS TRABALHOS DOS SRS. VEREADORES: Vereador Pastor Brito, apresentou 
indicações n° 132,133 e 134/2024. PALAVRA LIVRE: Não houve. ORDEM DO DIA: O 
Sr. Presidente deferiu as indicações. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O Vereador Jonil, 
usando a palavra comentou que é contra vereador ter recesso parlamentar, pois o vereador 
ganha muito bem para fazer tão pouco. Por outro lado comentou que não pôde estar presente 
no almoço com o pré-candidato do PSDB, Governador do Estado e outras lideranças políticas 
do estado, mas pediu ao vereador Bruno Cruz, que lembrasse o governador da promessa feita 
em campanha, que se eleito fosse asfaltaria as ruas: Frei Liberato Keterre e Emília Alves, que 
são utilizadas para escoar produtos até o porto da empresa Granel Química, trajeto que corta 
vários bairros da parte alta, deixando rastro de problemas e transtornos aos moradores. Por 
outro lado, cobrou do Sr. Presidente, que os projetos de leis que se encontram nas comissões 
permanentes da Câmara sejam analisados dentro do prazo regimental, para serem votados 
pelo soberano plenário. Quanto aos ofícios de partidos solicitando espaço da Câmara para 
realização de convenções, espera que tudo seja feito dentro da legislação eleitoral e regimento 
interno dos partidos. Finalizou desejando sorte aos pré-candidatos à vereador. Nada mais 
havendo a tratar o Sr. Presidente encerrou a sessão, onde eu, Rubens Rojas Gimenes (1° 
Secretári) lavrei a presente Ata que vai assinada por mim e pelo Sr. Presidente.  
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